



明天,南京将迎来返程高峰,进城车流预计在下午四五点左右。

端午小长假·出行

小汽车不免费 江苏高速昨天很“闲” 京沪高铁“闹”票荒



端午小长假第一天 部分高速车流量比工作日还少

昨天是“端午”小长假的第一天,但是高速公路上呈现出节假日少有的通畅,就连过江通道也畅通无阻。江苏高速联网中心工作人员表示,全省高速车流量在110万左右,部分高速甚至比平常工作日还少,“非常平稳,没有一条高速出现收费站拥堵超200米需要免费放行的情况。”不过,高速联网中心同时提示,明天下午将迎来返程高峰。

现代快报记者 毛丽萍

昨天 车流量小,长江二桥一点都不堵

与前几个节假日不一样,端午节小汽车不免费,昨天的江苏高速多条畅通,就连往常拥堵不堪的过江通道江阴大桥、苏通大桥、长江二桥也不堵,“江阴大桥车流量稍大一些,苏通大桥、长江二桥车流量感觉比平常工作日还要小一些。”

另外,三桥高速公路流量比平常增加了18%左右,达到3.5万辆左

右。平常三桥高速公路车流量是29000辆左右。虽然车流量增加不多,但主要是集中在今天上午10点至11点时,出城方向出现了小的车流高峰,在收费站出城12个通道全部开通的情况下,每个通道都排队10辆车左右。而沪宁高速南京主线收费站所有收费车道全部开启,也没有出现车辆排队现象。收费

站站长蔡德林表示,昨天全天车流量在9点到10点流量稍大,其余时间都很通畅,全天预计比其他假期减少30%。

为什么这么少?除了小汽车不免费外,这个节与清明、五一假期较近,而且端午处于高考之后,中学、大学期末考前,这都是小汽车流量下降的重要原因。

明天 下午四五点左右会迎来返程高峰

明天,南京将迎来返程高峰。沪宁高速、长江大桥、二桥、三桥等主要进城通道会有大量的车流出现,预计12日下午4—5点左右,“返程的时候,最容易引发事故,开车一定要谨慎。”南京的一位

高速交警告诉记者,因为经过几天的游玩,开车人的身体会相对疲惫,又想着早点回家,开起车来会相对急躁。同时,进城之时,在高速公路上已经维持了很长时间的高速行驶,因此,进城的时候,速度

轿车撞上路基 车上3人重伤



快报讯(记者 张玉洁)昨天早上7点多,一辆白色长安轿车行驶到机场高速和绕城高速的交会处附近时,撞倒了路边围栏,直接冲进了修路的施工现场(见上图),车上3人受伤严重。

据悉,这辆车是去漂水走亲戚的,车开得快了点,不小心撞到了路边的隔离墩。(孙先生线索费50元)

两个司机吵架 把路给堵了

快报讯(通讯员 王放心 记者 朱俊俊)昨天上午9点多,红山路由南向北方向的车流量并不大,也没有发生交通事故,却十分拥堵。原来,一名出租车司机正在和一辆大巴车司机吵架,4股车道被占据了2股半车道,导致交通拥堵不堪。

据民警介绍,事情的起因很简单:当时,大客车和出租车并排行驶,突然,有一名乘客在路面招手打车,出租车加油门后连续变道,大巴车司机采取急刹车,险些造成追尾。

在出租车停车让乘客上车时,大巴车司机将车停在快车道上,然后下车质问出租车司机。为此,两人吵架推搡起来。最终,路人报了警。

昨天 车祸连连 提醒 假期出行,小心驾驶,安全第一

追尾后下车查看情况 他被一辆救护车撞上 交警:遭遇事故,要赶紧撤离到安全地带

昨天是端午假期第一天,不少走亲访友的市民头天晚上就出发了,路上的车也多了起来。6月9日晚,在南京绕城高速上发生了一起车祸,10辆车追尾,还好情况不是特别严重。但意外的是,其中一辆车的驾驶员下车查看情况时,被旁边车道驶来的救护车撞上,当场死亡。

现代快报记者 张玉洁



漫画 陈国鑫

被撞的驾驶员开了一辆面包车,当天晚上8点多,行驶在绕城高速上时,面包车车头有两辆车追尾了,因为路上车多,这个小事导致同一车道后面8辆车都追尾了。还好,当时并无人员伤亡,只是车辆有所碰撞。

追尾后车子动不了,后面车辆的司机等得着急,就纷纷下车,跑到前面看看到底发生了什么事。这两辆面包车驾驶员也下来了,围在头两辆追尾车辆周围。

可一股车流追尾,其他车道还是有车辆行驶,不一会,旁边车道驶来一辆救护车,结果意外发生了,面包车驾驶员不幸被撞上。救护车撞人后,又撞上了旁边一辆正在行驶的摩托车,还好摩托车主反应迅速,他腾空一跃跳出了路边的护栏,这才逃过了

一劫。目击者称,摩托车被撞得都散架了。但当时救护车跟人是怎么办上的,交警部门还在调查。

据了解,被撞的面包车司机当场死亡。目击者说,救护车撞上摩托车后,才停了下来,车里的人也受伤了。

这辆救护车是酒驾的,车里载了一名老人和他的亲属。老人此前在南京看病,医生让老人回家慢慢调养,家人这才找了救护车将老人接回去。

不巧的是,一行人还没出南京呢,就遇上了这么个意外。当晚出城车辆多,这么一场事故造成了交通拥堵,到夜里近11点,道路才恢复了通畅。

据了解,车辆追尾是在右边第二条车道上,左右都有车辆行驶,下车非常危险。

提醒 出了交通事故 第一要保证人身安全

昨天下午,现代快报记者从交警部门了解到,在高速上发生交通事故,如果车子能移动,要第一时间把车移到应急车道上,如果无法移动,也要在车后150米的方向设置警示标志,并且车主不能自己找车将车辆拖走,而应该请专门的清障车来处理。

另外,交警称,发生事故后,车上人员应该撤离到护栏以外,或者路边,而且不要随意走动,不然容易被后面来车撞到,发生二次事故。交警再次提醒大家,假期出城,要小心行驶,安全出行。(颜先生线索费 50元)

昨天上午,高铁南京南站旅客猛增,其中客流量最大的是京沪高铁和武汉方向的动车。在早晨8点钟的时候,售票大厅挤满旅客,大家都希望买了票立即就能出发,可是这时京沪高铁下午两点前前往济南、北京的二等座车票早已售空,仅剩少量一等座和商务座。“我从扬州过来,必须要在10日回北京,一等座虽然贵,但也没办法。”旅客王先生拖着行李,一脸无奈。

南京火车站介绍,端午发送旅客预计在14.9万人次,只比历史最

提醒 南京暂停发售6月29日及以后的车票

因暑期列车运行图调整需要,从明天起,上海铁路局网络售票、电话订票、代售点和车站售票窗口等各售票渠道将暂停发售乘车日期为6月29日及以后的车票(沪港列车除外),恢复售票的时间另行公布,请旅客关注各车站公告。

司机只顾低头找钱 脚下一滑撞上前车

司机只顾低头找钱 脚下一滑撞上前车

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)昨天上午,一辆黑色大众轿车在沪宁高速收费站追尾,车损虽然不大,但导致一股道暂时无法使用。交警赶到后才发现,原来车主在没挂空挡没拉手刹的情况下,低头找零钱,结果脚下一滑撞了前车。据交警介绍,类似事故曾在收费站前发生过多次,希望广大驾驶人加以留心。

昨天上午10点左右,沪宁高速主线收费站,两辆准备进入收费通道的轿车撞到了一起,事故并不严重,后车前保险杠瘪了一点,前车的后保险杠则是掉了块漆。“对不起,对不起,这责任算我的。”后车司机下来连声致歉,并准备和对方约好时间去处理。由于此时有一波进城的车流小高潮,事故也因此带来一点影响,不过双方很快就将车辆撤至收费站广场。交警也很快赶过来,对事故进行了调查。“都怪我想省点事,当时忙着找零钱,结果脚一滑,撞了上去。”后车司机告诉交警,开车到了收费站时,他见前方有车辆排队,就准备先把零钱准备好。

“这种情况还比较多,我们在收费站执勤时遇到过。”高速一大队交警介绍说,这部分车主有的是找零钱,有的是找卡,可是为了省事,往往直接踩住刹车,可往往因为身体的动作,或是一时分心,导致车辆失控撞上前车。“我们建议车主,在收费站前停车等待时,最好挂空挡拉上手刹,避免意外造成事故。”



莫愁湖公园龙舟赛 现代快报记者 赵杰 摄

游客增加不大,外地牌照车辆少 小长假首日,南京景区不拥挤

快报讯(记者 顾元森 贾磊)昨天是端午小长假首日,南京不热,偶有微风,适合出游。不过,现代快报记者走访玄武湖、中山陵等南京各大景区后发现,这个小长假,一点都不挤。

“不挤”从路上开始,不管是通往各大景区的道路,还是景区内道路,一路都可以顺畅通行。而且在景区内,现代快报记者发现,大多还是南京本地的,挂有外地牌照的私家车并不多,且多来自安徽合肥、滁州和江苏省内。

景区内也不挤,玄武湖景区内因为有相亲会的缘故,人流量不算少,但一位住在附近的居民说,这些人流量,也就跟平时周末

时差不多。而在中山陵景区,人流量也是跟平时差不多,只有在海底世界等几个景点附近,人流量才看出来稍微多些。除了带孩子来玩的家长,还有一些刚刚考完试结伴出游的学生。“天气不热,正好带孩子出去玩。”一位南京市民说。

在紫金山附近的几处草坪上,露营野餐的居民不少,他们大多来自南京跟周边地区,来这里,只为休闲。

有人分析,景区内流量在小长假宛如周末的原因,“因为这个小长假高速不免费,外地游客驱车来南京的人数大大减少,这让南京各大景区不再拥挤。”

端午小长假·乐活

今天可能下雨 端午当天是晴天

快报讯(记者 刘伟伟)昨天是小长假的第一天,老天爷还是比较给力,一直到下午才派发了点温柔小阵雨,而且只在城区局部地区,没形成大气候。

今天白天阵雨可能还会出现,但雨量不大,说不定太阳还会露脸,对出行影响不大。明天全省转晴,气温也逐渐上扬,全省最高温很快将达到30℃。接下来的一周,将是晴好和炎热天气的主场。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,明天夜里阴到多云 偏北风3~4级,20~25℃
明天 多云,17~27℃
后天 晴到多云,17~29℃

南京本周末 正式实施明码实价

快报讯(记者 鹿伟)6月15日起,南京所有的大型商场、超市、家电卖场等将一律实施明码实价。昨天是端午小长假第一天,也是正式实施明码实价前的最后一个假期,现代快报记者走访了几大商场、卖场,发现返券活动基本上不见了,商家主打“满减”活动,例如“每28元现金购58元商品”、“每100元现金购200元商品……”直接减现金。

不过想把赠品折现,还得再等几天。6月15日起,工作人员如果发现再拒绝将标价的赠品折现,那么将面临物价部门的相关处罚。

拿菖蒲,抢香囊 5000多人 南京民俗馆过端午



端午节做香囊、戴香囊 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 胡玉梅)老南京人是怎么过端午的?为了让市民感受原汁原味的老南京端午节?昨天,南京市民俗馆(甘家大院)举办了“最端午”活动。这吸引了远近的市民们,尤其是老人们一大早就排起了队,先是拿菖蒲,再是抢香囊……一天下来,大约有5000多市民在南京市民俗馆提前过端午节。

菖蒲在端午节扮演着重要角色,最常见的就是在端午前后,家家在门前悬挂菖蒲艾草。南京市民俗博物馆准备的200把菖蒲大约10分钟,就被抢光了。除了菖蒲大受欢迎外,香囊、蛋兜、雄黄,也都很受市民的欢迎。

《家装自助餐》实价经营 透明实惠 装幸福的家 圆成功的梦

样板房直通车,车接车送,预约电话: 86650913 凡到公司洽谈客户报销车费20元

面积	简装优惠价	精装优惠价	豪装优惠价
68m ²	2.88万元	3.80万元	5.80万元
90m ²	3.38万元	5.48万元	8.68万元
130m ²	4.88万元	6.98万元	12.68万元
170m ²	6.58万元	9.38万元	16.00万元
300m ²	15.88万元	20.00万元	29.00万元

备注说明:所有装修项目可以全包或部分全包(工程量按实结算,所有装修价格内不含高档家具、电器)

诚信经营 文明营销

诚信经营是企业之本,客户之福:连续两年多的房地产市场调控,不仅影响了房地产市场,也直接影响到家装行业的发展。有很多家装公司经营不下去已经倒闭或面临着生存问题,面对市场环境的影响,多数家装公司为了企业的生存,应对市场的挑战,都采取了各种各样应对措施,一是裁员,二是缩小规模来减少开支。各家装饰公司为了争取客源,采取了五花八门的促销或营销模式,其实不管是营销还是促销,最关键的是要真诚!如果真的要利益让客户,就应该实价经营。现在客户消费都很理性,只有诚信经营才赢得客户的信赖,利用促销来欺骗客户就是自取灭亡自己的财,历史以来没有一个企业是靠欺骗发展起来的,只有文明营销诚信经营才是企业发展大计!

悠园公司成立十年来,始终坚持以诚信服务,把客户利益放在第一位,坚持创新理念,更好的为客户服务,真正实现阳光装修,悠园公司推出《家装自助餐》阳光装修以来,深得新老客户的好评,它的主要特点是:一、每个项目明码标价,固定不变;二、不强买强卖,自主选择;三、报价不隐瞒,合理利润不打折;四、全部使用回来送最新版家装合同,确保环保和施工质量。

专家工作室: 办公楼、宾馆、商业空间、会所等

悠园装饰 国家建筑装修装饰三级资质 Http://www.njyy8888.com
地址:玄武区龙蟠中路27号5楼 电话:86559391/86559392
公交:40、58、59、68、91、93、313、D8 九华山路或太平门南站下

悠园装饰设计精英

